

ДЕНЬ ВОСПИТАТЕЛЯ И ДОШКОЛЬНЫХ РАБОТНИКОВ

# Музыка для детей – радость



Ирина Ломаченко – музыкальный руководитель детсада «Радуга». Уже более 30 лет она отвечает за музыкальное воспитание дошкольников, и получается это у неё отлично! А всё потому, что человек на своём месте и работу свою очень любит. Все мы знаем, что если в дело, которому посвятил жизнь, вкладывать душу, то и результат будет соответствующий.

После окончания педучилища в 1990 году Ирина Эрнстовна пришла в детсад «Теремок», где проработала 22 года. А последние девять лет она трудится в «Радуге».

Музыкальный руководитель в детском саду – профессия интересная. Нужно уметь и на инструменте сыграть, и сценарий утрен-

ника написать, и танец разучить, а если нужно, то и нарисовать, и сшить... Потому что приобщить детей к прекрасному миру музыки, развить их творческие способности – это непростая задача для педагога.

– Дети любят музыку, с огромным удовольствием приходят на занятия, – говорит Ирина Эрнстовна, – для них музыка – такая же важная часть жизни, как, например, сказки, игра. И мне нужно воспользоваться этим моментом, чтобы полноценно развить их способности, расширить кругозор, научить уверенности в себе во время выступлений, воспитать в эстетическом плане. Это важная часть всестороннего развития счастливого ребёнка.

К но-

году

В районе  
августа  
конфере-

Льго-  
это

До 1 о-  
льготы  
получе-  
(НСУ) с  
денеж-

Что  
раз

Цент-  
в шко-